
Synthèse des résultats de l'enquête situation à 6 mois réalisée auprès des diplômés de licence 2022-2023

Emploi Etudes

Dont 

poursuite 

d'études 

LRUniv

Recherche 

d'emploi
Autre

Adéquation 

emploi/compétence

s formation

Adéquation 

emploi/niveau 

bac+3 

Langues Étrangères Appliquées 212 152 72% 0 (14) 7% (1) 16% (25) 74% (112) 42% (47) 4% (6) 6% (9) 81% (25) 19% (6) 48% (12) 64% (14) 24% (5) 10% (2) 86% (103)

       dont ANGLAIS - CHINOIS 79 50 63% 1 (4) 25% (1) 16% (8) 72% (36) 31% (11) 6% (3) 6% (3) 73% (8) 27% (3) 63% (5) 67% (4) 43% (3) 17% (1) 80% (37)

       dont ANGLAIS - CORÉEN 46 34 74% 1 (1) 0% (0) 3% (1) 82% (28) 52% (14) 6% (2) 9% (3) 33% (1) 67% (2) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 88% (21)

       dont ANGLAIS - 

       ESPAGNOL - PORTUGAIS
75 58 77% 0 (7) 0% (0) 21% (12) 72% (42) 40% (17) 2% (1) 5% (3) 92% (12) 8% (1) 33% (4) 64% (7) 10% (1) 0% (0) 89% (42)

       dont ANGLAIS - 

       INDONESIEN
12 10 83% 0 (2) 0% (0) 40% (4) 60% (6) 83% (5) 0% (0) 0% (0) 100% (4) 0% (0) 50% (2) 75% (3) 33% (1) 33% (1) 100% (3)

Lettres 32 23 72% - - 4% (1) 74% (17) 53% (9) 17% (4) 4% (1) 20% (1) 80% (4) 100% (1) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 89% (16)

Sous-Total 

ALL
244 175 72% 0 (14) 7% (1) 15% (26) 74% (129) 44% (56) 6% (10) 6% (10) 72% (26) 28% (10) 50% (13) 65% (15) 23% (5) 9% (2) 86% (119)

Droit 99 79 80% 3 (3) 0% (0) 8% (6) 87% (69) 61% (42) 3% (2) 3% (2) 75% (6) 25% (2) 67% (4) 67% (4) 60% (3) 40% (2) 91% (53)

Gestion 166 106 64% 0 (6) 17% (1) 13% (14) 82% (87) 16% (14) 1% (1) 4% (4) 93% (14) 7% (1) 36% (5) 67% (8) 73% (8) 70% (7) 98% (85)

Sous-Total 

DEG
265 185 70% 0 (9) 10% (1) 11% (20) 84% (156) 36% (56) 2% (3) 3% (6) 87% (20) 13% (3) 45% (9) 67% (12) 69% (11) 60% (9) 95% (138)

Géographie et aménagement 29 20 69% - - 0% (0) 85% (17) 41% (7) 0% (0) 15% (3) - - - - - - 88% (15)

Histoire 40 30 75% 0 (1) 0% (0) 7% (2) 87% (26) 50% (13) 0% (0) 7% (2) 100% (2) 0% (0) 50% (1) 50% (1) 100% (2) 50% (1) 96% (24)

Double licence Histoire - 

Géographie et aménagement
8 8 100% 0 (1) 0% (0) 13% (1) 88% (7) 14% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 100% (1) 100% (1) 88% (7)

Sous-Total 

SHS
77 58 75% 0 (2) 0% (0) 5% (3) 86% (50) 42% (21) 0% (0) 9% (5) 100% (3) 0% (0) 33% (1) 67% (2) 100% (3) 67% (2) 92% (46)

Génie civil 62 59 95% - - 0% (0) 100% (59) 78% (46) 0% (0) 0% (0) - - - - - - 90% (44)

Informatique 90 65 72% 1 (3) 25% (1) 12% (8) 80% (52) 42% (22) 8% (5) 0% (0) 62% (8) 38% (5) 63% (5) 75% (6) 71% (5) 57% (4) 85% (44)

Mathématiques 34 28 82% - - 4% (1) 93% (26) 68% (17) 4% (1) 0% (0) 50% (1) 50% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 92% (22)

Physique, chimie 29 25 86% 0 (1) 0% (0) 8% (2) 88% (22) 73% (16) 0% (0) 4% (1) 100% (2) 0% (0) 0% (0) 50% (1) 50% (1) 50% (1) 95% (20)

Sciences de la Terre 23 23 100% 2 (3) 0% (0) 13% (3) 78% (18) 44% (8) 4% (1) 4% (1) 75% (3) 25% (1) 33% (1) 33% (1) 33% (1) 33% (1) 100% (23)

Sciences de la vie 122 106 87% 2 (3) 0% (0) 8% (9) 77% (82) 30% (25) 2% (2) 12% (13) 82% (9) 18% (2) 11% (1) 56% (5) 57% (4) 57% (4) 91% (88)

Sciences pour la santé 71 50 70% 5 (3) 0% (0) 10% (5) 88% (44) 18% (8) 0% (0) 2% (1) 100% (5) 0% (0) 0% (0) 40% (2) 25% (1) 60% (3) 87% (40)

Sous-Total 

STS
431 356 83% 2 (13) 7% (1) 8% (28) 85% (303) 47% (142) 3% (9) 4% (16) 76% (28) 24% (9) 25% (7) 57% (16) 50% (12) 52% (13) 90% (281)

Total 1017 774 76% 0,5 (38) 7% (3) 10% (77) 82% (638) 43% (275) 3% (22) 5% (37) 78% (77) 22% (22) 39% (30) 63% (45) 48% (31) 40% (26) 91% (584)

* Nb de diplômés occupant un emploi (Emploi + contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Emploi + Contrat de professionnalisation + Recherche d'emploi).

** Personnes en CDI ou prof. libérale, indépendants ou fonctionnaires.

*** Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de licence ? Cet emploi correspond-il à un niveau bac+3 ?
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Situation à 6 mois

Domaine Diplôme
Nb de 

diplômés

Evaluation Licence/Emploi***

Recommandation 

formation

Nb de 

répondants

Taux de 

réponse

% emploi 

Nouvelle-

Aquitaine

Temps médian 

d'accès au 1er 

contrat en mois 

(eff)

% d'accès à 

l'emploi du 1er 

Mars grâce au 

stage ou au 

contrat 

d'alternance

Taux 

d'insertion*

Taux de 

chômage

Taux 

d'emploi 

stable**


